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Resumo. Este meta-artigo descreve o estilo a ser usado na confecção de artigos e resumos de artigos para publicação no Congresso Catarinense de Ciência da Computação. O abstract e resumo podem ter até 15 linhas cada e devem estar localizados na primeira página do artigo.
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1. Introdução

Os trabalhos devem ser escritos em português ou inglês. O artigo deve ser em formato A4, coluna única, 2.5 cm de margem superior e inferior, 3.0 cm de margens laterais. O cabeçalho da primeira página deve conter a imagem de divulgação do INTERUNI, de modo que o tamanho da margem com o cabeçalho será de 3,5 cm. O cabeçalho das demais páginas deve conter as seguintes informações: “INTERUNI/2020 Ano 7. Vol 7. ISSN: INTERUNI  2020 - Symposium for the internationalization of the Institutes and Universities of Brazil, America and Europe.”, conforme exemplificado neste arquivo.

A fonte principal deve ser Times, tamanho 12. O espaçamento de linhas no texto principal deve ser 1.15. Deve-se deixar uma linha em branco entre o título e o texto da seção, assim como entre seções e subseções. Não exibir a numeração da página. Palavras estrangeiras devem estar em itálico.

A primeira página deve mostrar o título do artigo, nome e filiação (instituição) dos autores, abstract em inglês e resumo em português. O título deve estar em caixa alta, centralizado, com fonte tamanho 14 e em negrito. Os nomes dos autores devem estar na mesma linha, centralizados, em fonte tamanho 12 e em negrito. A indicação da filiação do autor deve ser indicada por um número em sobrescrito ao lado do nome do autor e especificada na linha abaixo (fonte 12).  Endereços de e-mail devem ser escritos com a fonte Courier New, tamanho 10.
2. Seções e Parágrafos

As seções do artigo devem seguir uma ordem lógica, sendo sugerida como base a seguinte estrutura básica:
1. Introdução
2. Metodologia
3. Resultados e Discussões 
4. Conclusão

Os autores têm autonomia de alterar ou acrescentar seções à estrutura sugerida, conforme suas necessidades. O título das seções deve estar em negrito, alinhado à esquerda, com fonte tamanho 13. Os parágrafos devem ser de 1,27cm. 
2.1. Subseções

O título das subseções deve estar em negrito, alinhado à esquerda, com fonte tamanho 12.
3. Imagens, Legendas e Tabelas

Figuras, legendas e tabelas devem estar centralizadas. A legenda deve estar embaixo da figura/tabela, com fonte Helvetica, tamanho 10 e negrito. Deve-se deixar uma linha em branco antes da figura/tabela e outra após a legenda.
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Figura 1 – Exemplo de Imagem
4. Referências

As referências bibliográficas devem aparecer em ordem alfabética e não devem ser numeradas. Todas as referências citadas no texto, e apenas estas, devem ser incluídas ao final, na seção Referências. As referências devem seguir o padrão da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas), conforme exemplos que seguem.
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